



В Кемеровской области следствие ходатайствует об аресте женщины, подозреваемой в истязании опекаемого мальчика



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в рамках расследования уголовного дела задержана 47-летняя жительница города Мыски, подозреваемая в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего). Учитывая жестокость обращения с ребенком, систематические избиения, следствием направлено в суд ходатайство об избрании подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Напомним, подозреваемая оформила опеку над 8-летним мальчиком. Пока ребенок находился в детском доме, женщина заботилась о нем, приносила подарки, забирала на выходные. Как только ребенок переехал к ней насовсем, ее отношение изменилось. Она заставляла выполнять мальчика тяжелую работу по хозяйству, ухаживать за младшим ребенком, который был серьезно болен. Потерпевший не выдержал и попытался вернуться обратно в детский дом. Однако был возвращен сотрудниками полиции опекуну. За побег мальчик был наказан. Сначала подозреваемая накинула ему на шею веревку и пригрозила, что задушит. Затем, связав по рукам и ногам, нанесла несколько ударов ножом. Ребенок плакал, просил его отпустить. Однако женщина решила продолжить «воспитательный процесс» и заставила его чистить картошку. Когда она уснула, мальчик выбежал на улицу и попросил у прохожих помощи. Местная жительница, выслушав рассказ и видя, что у него кровь, отвезла ребенка в больницу. Там потерпевшему оказали необходимую медицинскую помощь и вызвали



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудников полиции. Оба ребенка изъяты и помещены в детские учреждения. В связи с тем, что женщина является преподавателем русского языка и литературы и работает с детьми, следователями решается вопрос об отстранении подозреваемой на время следствия от должности. Также в рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям работников органов опеки и попечительства. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524288>